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 ( طـاقـــــن  7)ن الأول ـــــريـــــمـــــالت

 لو  الجزء الأ

 :التالية بالكلمات مستعينا بالجمل الفراغات ملكأ 

  السّالب القطب – المصباح – المولّد – الكيميائي – إنحراف –  أقطاب – مغناطيسي – الموجب القطب – مفتوحة

 .مُغلقة – الكهربائيّة الدّارة           –

 أقطاب حدة على لّ ك المعدنية أجزاؤه لامست إذا المصباح ينير ............................................................. 

 الدارة هذه إنّ  نقول هربائيةك دارة في الكهربائي التيّار مرور التيّار قاطع يمنع عندما ..................................... 

 بقربه  الممغنطة الإبرة ......................................... يسبّب نحاس من سلك عبر الكهربائي يّارــــالت مرور  

 .................................................رــيـــأثـــــــت ائيــــهربــــالك للتيّار إنّ  ولـــقـــنـــف

 ناقل مائي محلول في الأخير هذا يمرّ  عندما الكهربائي للتيّار ................................................التّأثير يظهر. 

  ّفي ليمرّ  للمولدّ ......................................... من يخرج فهو إتّجاها المستمرّ  الكهربائي للتيّار إن  

 .السّالب القطب إلى يعود و الكهربائيّة الدّارة        

 الجزء الثاني 

 : مقابلالـــتجـــربة الـــمــبــينــة فـــي الرســـم الأنـــجزنـــا 

ارة فأضاء   المحلال لح في اسكب كمية من الماء المن ثم نغلق الد 

  المصباح

 الكهربائي؟ للتيّار عازل أو ناقل المالح الماء أنّ  هل( 1

............................................................................................................................................................ 

 ؟(5)العنصر   لالــــحـــالم  يعبر عندما الكهربائي التيّار تأثير هو ما  2)

............................................................................................................................................................ 

 ؟(4)العنصر الممغنطة الإبرةحرف ــــنـــت ندماــــع الكهربائي التيّار تأثير هو ما 3) 

............................................................................................................................................................ 

 ؟المصباح   كــــــيلــــــس خنــــــيس عندما الكهربائي التيّار أثيرـــــت هو ما 4) 

............................................................................................................................................................ 
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 (ةنقط )  دد ـــــ 2 ـــــن عـــــريـــــمـــــالت

اليـــين لــــبـــطــــــولة القــــهـــجـــة جافة مـــليـــحمد خلأ        تمييز قطبها الموجب عن  قطبها السالب  قام بالتجربة المبينة بالرسم الت 

 ع .ــــــــــــشـــــــــــمـــــــــــــــــام الــــــــــــــــــم  ــــــــــــــــصــــــــــــــــــــال اءة ـــــــــــــــــــــظ إضـــــــــــــــــــــلاحـــــــــــــــــــف

 

ــــــــــــري تـســــــــــل يـــــــــــــه – 1 ارة ـــــــــــــــي الـائي فــــــــهربـــــــــار كــــــــــــــي   ؟د 

........................................................................................................................................................................... 

د  – 2 رة ــــــــــار الكــــــــــــتيـــــــــاه  الــــــــــــجـــــــــــ  إت م ـــــــــــــهــــــــــســـــــــــــــــبحـــــد   ؟هربائي  في الد 

 ؟وجب للمول د ــــب المـــقطـــهـــــو ال  Nأو    Pطبين ــــقــــــــــأيُ ال – 3

........................................................................................................................................................................... 

ام الــمد الصــــوض أحـــــــــــع – 4  من المصباح  ضوءا صادرا  لاحظ ــــــي فلم  تأجج ــــليك مــــع بمصباح ذو ســـمشــم 

 ـ اكتب عبارة صحيح أو خطأ أمام كل  اقتراح : ( أ

 يـــــمـــــكن تفسير عـــــدم إضاءة المصباح  بأن  : 

  المـــــــــــــــــــصبــــــــاح مــــــــــــــــــــعــطــ ب   ........................................... 

 ول بطـــــــريقة معــــــــكوســـــــــــة المصباح موص.......................................... 

 يار الكهربائي ضعيفة  لاكن   المصباح سليم ة الت   ..........................................  شد 

 ط(انق 5دد   )ـــــ 3 ـــــن عـــــريـــــمـــــالت

اولة  قـــمــنا بالتجربة المبينة بالرسم التالي حيث لففنا سلكا من النحاس ع  لــــى لتجميع بُـــرادة الـــــحديـــد التي تناثرت على الط 

 قطعة معدنية 

 

 

 

 ...............................................................................؟ القاطع مفتوح : هل القطعة المعدنية ممغنطة أم لا (  1

ارة  (2  الحديد( قضيبة )برادة الحديد بالقطعة المعدني التسقطفأغلقنا الد 

ارة ( أ  ..............................................................................................؟   هــــل يسري تيار كهربائي في الد 
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 قضيب من الحديد

 

 

 طاولة 

 برادة الحديد

 



 

 ................................................................................................................... ؟ هل القطعة المعدنية ممغنطة (ب

ر (ج ل قـ  أذكر تأثير للتيار الكهربائي الذي يُفس   ؟ـــنـــط ـــــــغـعــة الحديد إلى مطبـــه تحو 

............................................................................................................................................................ 

          ادة الحديد في وعاء لتجميعها إذا عــــــلـــــمت أن القطعة المعدنية مصـــــنـــــوعة من الحديد الل ين كيف يمكن إسقاط بـــــر ( 3

 دون لـــــمســــها 

............................................................................................................................................................ 

 (ةنقط 5) دد  ـــــ 4 ـــــن عـــــريـــــمـــــالت

ارة الكهربائية التالية ـــــغـمد لعبة كهربائية صغيرة يتحكم في تشــلأح التي تحتوي قاطعا يعمل                      (1)الرسم يل محركها بواسطة الد 

  3أو    2أو    1ات ثــــــــلاث  ــــــــــــعلى وضـــــــعـــــــي

 

 مكن المحرك من الدوران وتحركت السيارة باتجاه الأمام .ـــت  1يل المحرك و القاطع في الوضعية  ـــ( عند تشغ 1

ار الكهربائي ـــــجاه الــــــاذكر إت(  أ     ؟تي 

......................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................... 

 عــــــــــــلل إجابتك ( ؟  1)الوضعية هـــــــــــــــــــــل يـــــســــــري تـــــيــــــار كهربائي في هذه الوضعية ب(

..................................................................................................................................................................... 

ارة  ؟ـــــــــــدد  بسهم اتـــــــــــج( ح  جاه التيار الكهربائي على الد 

.................................................................................................................................................................... 

 ؟الـتي تمكن من إيقاف محرك السيارة   3أو    2أو   1عية القاطع ـــــــوضماهي ( 2

................................................................................................................................................................... 

 ؟الـتي تجعل السيارة تسير إلى الخلف { 3أو 2أو     1ماهي وضعية القاطع }( 3

................................................................................................................................................................... 

 

 مــــــــــــــــــــــــوفــــــــــــــــقـــــــــــــــــــــاعــــــــــــــــــــــــــمـــــــــــــــــــــلا  

 

 1وضعية 

 2وضعية 

 3وضعية 
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